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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

ESSENTIAL TIMBER /

CREA ESPACIOS CON NUESTRA GAMA DE IMPRESCINDIBLES,
LOS BÁSICOS QUE SIEMPRE ESTÁN DE MODA Y TENDENCIA.

Star, una única guía y múltiples opciones para aplicaciones de 
puertas de paso:

Instalación a pared o techo, con perfil visto o a falso techo 
para un diseño totalmente minimalista. Acabados en aluminio 
anodizado plata mate y lacado negro para su mejor adaptación 
a las exigencias arquitectónicas. Con perfil separador de 
geometría pensada para ahorrar tiempo en instalación. Solución 
para paneles de hasta 90Kg. Dos opciones de rodamiento: 
a fricción o a bolas, ambas silenciosas y con un mínimo de 
esfuerzo de deslizamiento. Posibilidad de freno amortiguador 
(Softbrake) para un cierre suave y sin impactos. Certificado de 
calidad Applus según la norma EN 1527.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

PR-1222/052

Peso Weights

50 kg

70 kg

90 kg
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

SF-P70 Fitting set with face fixed / / Juego SF-P70 pletina sobrepuesta. Doble freno retenedor

SF-P70 RA Fitting set with x2 softbrake / / Juego SF-P70 x2 Softbrake

SF-P50 Fitting set with face fixed / / Juego SF-P50 pletina sobrepuesta. Doble freno retenedor

SF-P70 Fitting set single softbrake-brake / / Juego SF-P70. Softbrake simple + Tope freno retenedor

STAR STAR FT

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

50 kgs524.005.200 espesor mín 27 mm10 several/varios

70 kgs524.007.200 espesor mín 27 mm1 several/varios

70 kgs524.007.203 espesor mín 27 mm1 several/varios

70 kgs524.007.201 espesor mín 27 mm1 several/varios
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

SF-P90 Single Softbrake Set + Ret Brake / / Juego SF-P90 Softbrake simple + Tope freno retenedor

SF-A90 overlapping plate. Double ret. brake / Juego SF-A90 pletina sobrepuesta. Doble freno retenedor

SF-P90 x2 Softbrake Set / / Juego SF-P90 x2 Softbrake

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

90 kgs524.008.100 espesor mín 27 mm10 several/varios

90 kgs524.098.191 espesor mín 27 mm1 several/varios

90 kgs524.098.190 espesor mín 27 mm1 several/varios
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

SF-RA P70 Fitting set single softbrake / / Juego SF-RA P70. Softbrake simple + Freno retenedor

SF-RA P70 Fitting set 1 door / / Juego de accesorios SF-RA P70

SF-RA P70 Fitting set with x2 softbrake / / Juego SF-RA P70. x2 Softbrake simple

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

SF-P70 RA Fitting set with x2 softbrake / / Juego SF-P70 x2 Softbrake simple

STAR STAR FT
50 kgs524.005.204 espesor min 27 mm1 several/varios

70 kgs524.007.211 espesor mín 27 mm1 several/varios

70 kgs524.007.213 espesor mín 27 mm1 several/varios

70 kgs524.007.212 espesor mín 27 mm1 several/varios
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

SF-RA A90 Fitting set with x2 softbrake / / Juego SF-RA A90. x2 Softbrake simple

SF-Classic RA A90 Fitting set / / Juego SF-RA A90. Doble freno retenedor

SF-RA A90 Fitting set single softbrake / / Juego SF-RA A90. Softbrake simple + Freno retenedor

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

STAR STAR FT RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

90 kgs524.008.004 espesor min 27 mm1 several/varios

90 kgs524.098.192 espesor mín 27 mm1 several/varios

90 kgs524.098.193 espesor mín 27 mm1 several/varios
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

Star FT top track. False ceiling mounting / / Perfil superior Star FT. Montaje a falso techo

Star top track. Ceiling mounting / / Perfil superior Star. Montaje a techo

Excellence/Star fixing track. Wall mounting / / Perfil superior separador Excellence / Star. Montaje a pared

33x32mm

53x32mm

49x43mm

2 m524.008.220 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

2 m524.008.224 aluminium/aluminio2 black/negro

3 m524.008.230 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

3 m524.008.234 aluminium/aluminio2 black/negro

*5 m524.008.250 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

*5 m524.008.254 aluminium/aluminio2 black/negro

* Longitud especial bajo condiciones de precio y servicio

2 m524.008.225 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

2 m524.008.226 aluminium/aluminio2 black/negro

3 m524.008.235 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

3 m524.008.236 aluminium/aluminio2 black/negro

*5 m524.008.255 aluminium/aluminio2 anodized/anodizado

*5 m524.008.256 aluminium/aluminio2 black/negro

* Longitud especial bajo condiciones de precio y servicio

2 m524.008.227 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

2 m524.008.228 aluminium/aluminio1 black/negro

3 m524.008.237 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

3 m524.008.238 aluminium/aluminio1 black/negro

*5 m524.008.257 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

*5 m524.008.258 aluminium/aluminio1 black/negro

* Longitud especial bajo condiciones de precio y servicio
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

Star side cover set. Wall mounting / / Juego de tapas laterales Star. Montaje a pared

Recessed adjustable mounting plate / / Pletina regulación encastrada

Star side cover set. Ceiling/wall mounting / / Juego de tapas laterales Star. Montaje a techo/pared

524.005.210 plastic/plástico1 silver/plata

524.005.211 plastic/plástico1 black/negro

524.005.215 plastic/plástico1 silver/plata

524.005.216 plastic/plástico1 black/negro

524.006.060 steel/acero25 natural/natural

33x23mm

49x43mm

Universal self-closing for sliding doors / / Autocierre universal para puertas correderas de 40/120 kg

40-120 kgs511.008.090 espesor mín 27 mm1 several/varios

- Mantiene la puerta corredera siempre cerrada.
- Permite la posibilidad de mantener la puerta abierta gracias a su retenedor, dejando escoger de este modo, 
  el momento de autocierre
- Actúa de forma mecánica mediante cable extensivo de nylon (en bobina enrollable), que al engancharse a 
  la puerta por el extremo, tira de ella hasta su completa oclusión.
-Máxima capacidad de adaptación a cada tipo de puerta y entorno gracias a su engranaje extraíble que 
  permite una potencia de desplazamiento de la hoja acorde a su peso, con un máximo de 120Kg.
- Garantiza un cierre sin ruidos, vibraciones ni golpes bruscos de la puerta con el contramarco, gracias al 
  sistema de frenado Softbrake que amortigua en los últimos 10 cm de recorrido.

Ejemplo de instalación
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

CEILING MOUNT / / MONTAJE A TECHO

WALL MOUNT / / MONTAJE A PARED

STAR

OPCIÓN RA
   

RA OPTION   l  OPTION RA

OPCIÓN PLETINA
  

PLATE OPTION   l 
 
OPTION PLAQUE

A= H-65 A= H-47

+_ 2mm +_ 2mm

9

18

32
22

A
10

27Min.

H

33

7,
5

33

10
A

4
32

18

9

7,
5

H

27Min.

STAR

OPCIÓN RA   
RA OPTION   l  OPTION RA

OPCIÓN PLETINA  
PLATE OPTION   l  OPTION PLAQUE

A= H-65 A= H-47

STAR +PERFIL 
SEPARADOR

STAR +PERFIL 
SEPARADOR

+_ 2mm +_ 2mm

27Min.
Max.35

22
A

10

18

9

7,
5

H

19
15

32

33
49

11

27Min.
Max.35

49
33

10
A

4
32

11

19
15

H

18

9

7,
5
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER

FALSE CEILING MOUNT / / MONTAJE A FALSO TECHO

OPCIÓN RA   
RA OPTION   l  OPTION RA

OPCIÓN PLETINA  
PLATE OPTION   l  OPTION PLAQUE

STAR FT

A= H-32 A= H-14

+_ 2mm +_ 2mm
27Min.

32

33

22
A

10

H

9

187,
5

33

32
4

A
10

7,
5

18

9

H

27Min.  
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.4 / ESSENTIAL TIMBER
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.5 / FOLD TIMBER

FOLD TIMBER / SF-A88D

SF-A88D es un sistema para puertas correderas plegables 
de hasta 80 kg. por par de hojas sin perfil inferior, propiedad 
que nos permite dejar el espacio libre sin obstáculos una 
vez abierto el producto, siendo un sistema ideal para
divisiones interiores.

El SF-A88D destaca porque sigue la filosofía de los 
productos RA de Saheco, acabados de alta calidad, 
mínimas distancias entre perfil (posibilidad de ser instalado 
con perfil falso techo) y puerta (5mm), invisibilidad de los 
mecanismos y las regulaciones para salvar irregularidades.

El sistema permite cerrar espacios hasta 6m con paneles 
de la misma
medida, sin perfil inferior.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

80 kg

Perfilería | Profiles

Pesos | Weights

Especificaciones | Specificactions

33x32 mm 53x32 mm

MÍN.35 mm
MÁX.50 mm

MÁX.1000 mm

2 HOJAS
PANNELS 

3-4 HOJAS
PANNELS 

MÁX.750 mm

MÁX.2400 mm RODAMIENTO 
A BOLAS

 BALL BEARING

Por par de hojas | Per pair of panels
Máximo 4 hojas | 4 panels maximumPR-1222/052
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.5 / FOLD TIMBER

NO NECESITA PERFIL INFERIOR

FOLD TIMBER SF-A88D / / FOLD TIMBER SF-A88D

POSIBILIDADES DE INSTALACIÓNSF-A88D

A=H-53 A=H-53

33

32
5

15

Max. 50mm
Min. 35mm

A

H

"C"

32
5

15

A

Max. 50mm
Min. 35mm

"C"

H

33

Sección tipo | Cross-section
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.5 / FOLD TIMBER

SF-A88D Fitting set 1 add. swing door / / Juego de accesorios SF-A88D para puerta batiente adicional

SF-A88D Fitting set 2 additional doors / / Juego de accesorios SF-A88D para 2 puertas adicionales

SF-A88D Fitting set 2 doors + 1 swinging / / Juego de accesorios SF-A88D 2 hojas

Máx. 2 m

Máx. 3 m

524.008.800 espesor mín 27 - máx 50 mm1 several/varios

80 kg x par

Pesos | Weights

524.008.801 espesor mín 35 - máx 50 mm1 several/varios

80 kg x par

Pesos | Weights

524.008.802 espesor mín 35 - máx 50 mm1 several/varios

80 kg x par

Pesos | Weights

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.5 / FOLD TIMBER

Star FT top track. False ceiling mounting / / Perfil superior Star FT. Montaje a falso techo

Star top track. Ceiling mounting / / Perfil superior Star. Montaje a techo

33x32mm

53x32mm

90 kg

Pesos | Weights

2 m

2 m

524.008.220

524.008.224

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

3 m

3 m

524.008.230

524.008.234

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

*5 m

*5 m

524.008.250

524.008.254

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

* Longitud especial bajo condiciones de precio y servicio

90 kg

Pesos | Weights

2 m

2 m

524.008.225

524.008.226

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

3 m

3 m

524.008.235

524.008.236

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

*5 m

*5 m

524.008.255

524.008.256

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

black/negro

* Longitud especial bajo condiciones de precio y servicio
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

COMPACT GLASS / SV-X70

SV-X70 es un sistema de puerta corredera 
para paneles de vidrio sin marco que 
combina las últimas novedades tecnológicas 
con un atractivo diseño minimalista. El 
sistema se instala fácil y rápidamente, y es 
especialmente apropiado para aplicaciones 
domésticas y comerciales, en las que se 
integra a la perfección en cualquier diseño.

SV-X70 Oculta todos sus mecanismos dentro 
del perfil superior consiguiendo un moderno y 
minimalista aspecto estético.

Este producto permite elegir entre el sistema 
de frenado con softbrake o un novedoso 
sistema de frenado anti-shock.

Este sistema se ofrece tanto para montaje a 
techo como para montaje a pared. Para las 
instalaciones de montaje a pared, presenta 
una característica única en que la distancia 
entre la pared y el panel de vidrio se puede 
ajustar entre un mínimo de 14 mm hasta 25 
mm, dependiendo de los requisitos de diseño, 
añadiendo así una mayor versatilidad para los
demás beneficios del sistema.PR-1222/052

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Especificaciones | Specificactions

2 Softbrake 
MÍN. 675mm

MONTAJE
REVERSIBLE

ANTIS HOCK

RODAMIENTO 
A BOLAS

BALL BEARING

 

8-10 mm 12 mm

SOFTBRAKE
MÁX.70Kg 

70 kg

Pesos | Weights
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Installation possibilities / / Variantes de instalación

PARED
WALL

PARED CON VIDRIO FJ O
WALL WITH FIXED PANEL

TECHO
CEILING

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED P ANEL

TECHO CON VIDRIO FIJ O
CEILING WITH FIXED P ANEL

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

VIDRIO FIJO l FIXED PANEL l  VERRE FIXE

PUERTA CORREDERA l SLIDING DOOR l PORTE COULISSANTE

FALSO TECHO
FALSE CEILING

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJ O
FALSE CEILING WITH FIXED PANEL

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED P ANEL
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Cros-section - WALL MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A PARED

Cros-section - GLASS WALL MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A PARED DE VIDRIO

  A= H+17

A= H-43 A= H-43G= H+X G= H+X

A= H+17

49

AB

60
H

30

25

A
10

8-10

Tornillo DIN-7505 
4,5x40mm

Tornillo DIN-7505 
4,5x40mm 49

H

19

16
14

A
10

A B

8
10

60

49

X
24

G

60
A

10

H

8
10

16
14

8
10

X
24

8-10 25 8-10

60
A

10

49

H

G

A

A

B

B
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Cros-section - CEILING MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A TECHO

Cros-section - FALSE CEILING MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A FALSO TECHO

49
60

25

10

H

A

8-10

A= H+17 A= H+17

A= H-43

F= H+6

F= H-67 A= H-43

49

70
H

7
F

A
10 5

8
10

8
10

12
11

Tornillo DIN-7505 
4,5x40mm

Tornillo DIN-7505 
4,5x40mm

OPCIONAL
OPTIONAL 

76

61

H

A

8-10

10

*TORNILLO
DIN-7505 4,5x40mm

*TORNILLO
DIN-7505 4,5x40mm

76

61

A
10

11

F
5

8
10

24
21

8
10

H
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

SV-X70 Top track set Frame accessory / / SV-X70 Conjunto perfil superior para techo para accesorio Frame. Corredera + vidrio fijo

SV-X70 Top track set / / SV-X70 Conjunto perfil superior para techo o pared

SV-X70 Top track set with fixed panel / / SV-X70 Conjunto perfil superior para techo. Corredera + vidrio fijo

2 m

2 m

890.007.020

890.007.124

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

5 m

5 m

890.007.050

890.007.154

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.007.030

890.007.134

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.007.026

890.007.125

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

5 m

5 m

890.007.056

890.007.155

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.007.036

890.007.135

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.010.986

890.010.994

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1 anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.988

890.010.996

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.987

890.010.995

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

49x60m m

49x70m m
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

SV-X70 Interior rail front entry fixed glass / / SV-X70 Perfil inferior entrada frontal para vidrio fijo de 8-10-12 mm

SV-X70 Top track set  to false ceiling/ / SV-X70 Conjunto perfil superior para falso techo

SV-X70 Top track set for false ceiling / / SV-X70 Conjunto perfil superior para falso techo. Corredera + vidrio fijo

2 m

2 m

890.010.924

890.011.926

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.944

890.011.946

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.934

890.011.936

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.010.926

890.011.927

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.946

890.011.947

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.936

890.011.937

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m890.011.032 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

3 m890.011.035 aluminium/aluminio1 lac black/lac negro

76x61m m

76x61m m

NEWNEW

21x20m m
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

SV-X70 Set access. 1 Softbrake + 1 brake / / Juego accesorios SV-X70 1 Softbrake + 1 freno retenedor

SV-X70 Set of access double ret brake / / Juego accesorios SV-X70 Doble freno retenedor

SV-X70 Fitting set with double softbrake / / Juego accesorios SV-X70 Doble Softbrake

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

890.007.001 several/varios1 several/varios

70 kg por hoja

Pesos | Weights

890.007.003 several/varios1 several/varios

70 kg por hoja

Pesos | Weights

890.007.005 several/varios1 several/varios

70 kg por hoja

Pesos | Weights
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Top track side fixing bracket / / Soporte para pared de vidrio

SV-X70 Top track ceiling and wall / / SV-X70 Juego de tapas para perfil corredero a techo o pared

SV-X70 Top track fixed panel end cover / / SV-X70 Juego de tapas para perfil corredero + vidrio fijo

End cover set ceiling mount for Frame / / Juego de tapas laterales para perfil superior para techo para accesorio Frame

Set of end wall track brackets / / Juego soporte flotante

890.007.070 aluminium/aluminio1 silver/plata

890.007.183 aluminium/aluminio1 black/negro

890.007.071 aluminium/aluminio1 silver/plata

890.007.184 aluminium/aluminio1 black/negro

890.007.078 plastic/plástico1 silver/plata

890.007.079 plastic/plástico1 black/negro

890.007.080 aluminium/aluminio1 silver/plata

890.007.185 aluminium/aluminio1 black/negro

890.007.084 several/varios10 several/varios
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GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

SV-X70 Adjustable guide (8-14mm glass) / / SV-X70 Guiador inferior para vidrio de 8-14 mm

SV-X70 Set of end wall track brackets / / SV-X70 Juego soporte flotante (montaje enrasado)

SV-X70 Mounting bracket on glass / / SV-X70 Soporte flotante vidrio

Bolts for securing 1 metre of track / / Tornillería sujeción 1 metro de perfil

890.007.087 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

890.015.573 aluminium/aluminio1 silver/plata

890.007.180 aluminium/aluminio1 black/negro

890.016.073 1 m1 transparent/transparente

890.097.202 mano izquierda aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

890.097.208 mano izquierda aluminium/aluminio1 black/negro

890.097.205 mano derecha aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

890.097.210 mano derecha aluminium/aluminio1 black/negro
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Frame Accessorie. Perimeter frame glass / / Accesorio Frame. Conjunto marco perimetral para perfil vidrio fijo falso techo y perfil

17x12mm 39x10mm10x10mm 19x10mm

Frame Accessorie. Internal division set / / Accesorio Frame. Conjunto división interna

Frame Accessorie. Perimeter frame set / / Accesorio Frame. Conjunto marco perimetral

2 x 3 m890.011.122 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

1 x 2,5 m890.011.112 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

2 x 3 m890.011.127 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

1 x 2,5 m890.011.113 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

2 x 3 m890.011.128 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

1 x 2,5 m890.011.114 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

2 x 3 m890.011.129 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

1 x 2,5 m890.011.115 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

3 m890.011.120 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

3 m890.011.125 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

39x10mm10x10mm 19x10mm

10x10mm 19x10mm

FRAME
ACCESSORIE

ACCESORIO
FRAME
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COMPACT GLASS / SV-X110

PR-1222/052

Peso
 
Weights l Poids

110 kg 242 lb

 

10-12-14 mm Anti shock / 
Retenedor 

MÍN.650 mm

1 Softpro 

MÍN.725 mm

MONTAJE
REVERSIBLE

ANTI SHOCK

Softpro Doble 

MÍN.1020 mm

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

MÁX. 110kg

SV-X110 es un sistema de puerta corredera para 
paneles de vidrio sin marco que combina las últimas 
novedades tecnológicas con un atractivo diseño 
minimalista. El sistema se instala fácil y rápidamente, 
y es especialmente apropiado para aplicaciones 
domésticas y comerciales, en las que se integra a la 
perfección en cualquier diseño.

Este producto permite elegir entre distintos sistemas 
de frenado: Antishock, Freno retenedor y el novedoso 
sistema SOFTPRO, una solución única en el mercado 
para el frenado suave de puertas correderas. Éste 
sistema proporciona una acción deslizante suave, 
agradable y segura: los dedos quedan resguardados 
en el ciclo de cierre del panel de vidrio, y éste también 
está protegido de daños de impacto.

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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Installation possibilities / / Variantes de instalación

PARED
WALL

PARED CON VIDRIO FJ O
WALL WITH FIXED PANEL

TECHO
CEILING

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED P ANEL

TECHO CON VIDRIO FIJ O
CEILING WITH FIXED P ANEL

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

VIDRIO FIJO l FIXED PANEL l  VERRE FIXE

PUERTA CORREDERA l SLIDING DOOR l PORTE COULISSANTE

FALSO TECHO
FALSE CEILING

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJ O
FALSE CEILING WITH FIXED PANEL

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED P ANEL



66

GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Cros-section - WALL MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A PARED

Cros-section - GLASS WALL MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A PARED DE VIDRIO



67

GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

Cros-section - CEILING MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A TECHO

Cros-section - FALSE CEILING MOUNT / / Sección tipo - MONTAJE A FALSO TECHO

A= H-43 F= H-70
 A= H-43

10 -1 2-14 mm

A

6
0

59

10

  H

± 2mm

10

10 -1 2-14 mm

59

H
F

A

7
70

22

2

12 mm    --------   1 0mm
11 mm    --------   1 2mm

± 2mm

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

A= H+17 A= H+17 F= H+4

76

  10  - 1 2-14

  A

6
1

  H

± 2mm

10

76

6
1

  F

  A

H

± 2mm

7 10

31

11

10 mm    -----------     21m m     -----------   10 mm
10 mm    -----------     1 9mm     -----------   12 mm
10 mm    -----------     1 7mm     -----------   14 mm

12 mm    -----------     1 9mm     -----------   10 mm
12 mm    -----------     1 7mm     -----------   12 mm
12 mm    -----------     1 5mm     -----------   14 mm

A RELLENAR
TO BE FILED

BOUCHER
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SV-X110 Top track set Frame accessory / / SV-X110 Conjunto perfil superior corredero para accesorio Frame. Montaje a techo

SV-X110 Top track set / / SV-X110 Conjunto perfil superior corredero. Montaje a techo o pared

SV-X110 Top track set with fixed panel / / SV-X110 Conjunto perfil superior corredero con vidrio fijo. Montaje a techo

2 m

2 m

890.010.920

890.011.924

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.940

890.011.944

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.930

890.011.934

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.010.922

890.011.925

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.942

890.011.945

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.932

890.011.935

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.010.986

890.010.994

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1 anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.988

890.010.996

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.987

890.010.995

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

59x60mm

59x70mm



69

GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.6 / COMPACT GLASS

SV-X110 FT top track vith fixed glass set / / SV-X110 Conjunto perfil superior FT con vidrio fijo. Montaje a falso techo

SV-X110 Kit FT top track set / / SV-X110 Conjunto perfil superior corredero FT. Montaje a falso techo

SV-X110 Inferior rail front entry fixed glass / / SV-X110 SOFTPRO Perfil inferior entrada frontal para vidrio fijo de 8-10-12 mm

2 m

2 m

890.010.924

890.119.926

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.944

890.119.946

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.934

890.119.936

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

2 m

2 m

890.010.926

890.011.927

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

4 m

4 m

890.010.946

890.011.947

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m

3 m

890.010.936

890.011.937

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

anodized/anodizado

matt black/negro mate

3 m890.011.032 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

3 m890.011.035 aluminium/aluminio1 matt black/negro mate

76x61mm

76x61mm

NEWNEW

21x20mm
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SV-X110 Set of access. double SOFTPRO / / Juego accesorios SV-X110 SOFTPRO doble

SV-X110 Set of access. SOFTPRO / / Juego accesorios SV-X110 1 Freno retenedor SOFTPRO simple

SV-X110 Set access. x2 retaining brakes / / Juego accesorios SV-X110 x2 frenos retenedores

890.010.902 several/varios1 several/varios

890.010.903 several/varios1 several/varios

890.010.900 several/varios1 several/varios

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

por hoja l per panel 110 kg

por hoja l per panel 110 kg

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING

por hoja l per panel 110 kg

RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING
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Top track side fixing bracket / / Soporte para pared de vidrio

SV-X110 end cover set for top track / / SV-X110 Juego de tapas laterales para perfil superior corredero. Montaje a techo o pared

SV-X110 end cover set with fixed glass / / SV-X110 Juego tapas lat. para perfil superior corredero con vidrio fijo. Montaje a techo o pared

End cover set for top track for Frame / / Juego de tapas laterales para perfil superior corrredero para accesorio Frame. Montaje a techo

890.010.990 plastic/plástico1 silver/plata

890.010.995 plastic/plástico1 black/negro

890.010.992 plastic/plástico1 silver/plata

890.010.996 plastic/plástico1 black/negro

890.007.078 plastic/plástico1 silver/plata

890.007.079 plastic/plástico1 black/negro

890.008.784 --1 --
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Bolts for securing 1 metre of track / / Tornillería sujeción 1 metro de perfil

SV-X110 Adjustable guide (8-14mm glass) / / SV-X110 Guiador inferior para vidrio de 8-14 mm

SV-X110 PVC profile gasket 2 mm / / SV-X110 Junta transparente PVC 2 mm

SV-X110 PVC profile gasket 3 mm / / SV-X110 Junta transparente PVC 3 mm

890.015.573 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

890.007.180 aluminium/aluminio1 matt black/negro mate

890.016.073 --1 --

890.004.582 1 m1 transparent/transparente

890.004.587 1 m1 transparent/transparente
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Frame Accessorie. Perimeter frame glass / / Accesorio Frame. Conjunto marco perimetral para perfil vidrio fijo falso techo y perfil

17x12mm 39x10mm10x10mm 19x10mm

Frame Accessorie. Internal division set / / Accesorio Frame. Conjunto división interna

Frame Accessorie. Perimeter frame set / / Accesorio Frame. Conjunto marco perimetral

2 x 3 m890.011.122 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

1 x 2,5 m890.011.112 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

2 x 3 m890.011.127 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

1 x 2,5 m890.011.113 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

2 x 3 m890.011.128 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

1 x 2,5 m890.011.114 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

2 x 3 m890.011.129 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

1 x 2,5 m890.011.115 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

3 m890.011.120 aluminium/aluminio1 anodized/anodizado

3 m890.011.125 aluminium/aluminio1 lac black/negro lac

39x10mm10x10mm 19x10mm

10x10mm 19x10mm

FRAME
ACCESSORIE

ACCESORIO
FRAME
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SCM Sliding door system for wood / / Sistema puerta corredera para madera SCM

524.005.592 steel/acero1 stainless/inoxidable

Material: Inoxidable 304
Guia: 2 Metros
Ancho de la Puerta: ≤ 1 metro
Peso de la Puerta: ≤ 150KGS
Espesor de la Puerta: 35-40 o 40-45 mm

SCV Sliding door system for cristal / / Sistema puerta corredera para vidrio SCV

524.005.590 steel/acero1 stainless/inoxidable

Material: Inoxidable 304
Guia: 2 Metros
Ancho de la Puerta: ≤ 1 metro
Peso de la Puerta: ≤ 150KGS
Espesor de Cristal: 8-12 mm
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RÚSTICO TIMBER / 80/80G

SF-RUSTICO 80 / 80G es un sistema para puertas correderas 
de madera de hasta 80kg. Su estética, con un diseño retro, 
permite dar un aire rústico a cualquier espacio y ambiente 
devolviéndonos a los orígenes de las puertas correderas. 

Una de las características de éste sistema es su versatilidad.
Disponemos de un kit de 2m (puerta de máximo 1m), un 
kit de 3m (puerta de máximo 1,5m) y un kit de unión que 
ofrece la posibilidad de instalar una doble puerta (máximo 
1m por puerta). Instalación para puertas de 35mm a 45mm 
de grosor.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

80 kg

Pesos | Weights

Variantes de instalación | Installation possibilities

Especificaciones | Specificactions

Por par de hojas | Per pair of panels

PR-1222/052

2m > 1 mMÍN.35 mm
MÁX.45 mm

RODAMIENTO  
A BOLAS

BALL BEARING

3m > 1,5 m
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SF-RUSTICO 80G Kit / / KIT SF-RÚSTICO 80G

SF-RUSTICO 80G Jointing kit for 2 doors / / Kit de unión para SF-RÚSTICO 80G 2 puertas

SF-RUSTICO 80G Fitting set 1 door / / Juego accesorios SF-RÚSTICO 80G para 1 puerta adicional

2 m890.098.905 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

3 m890.098.906 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

890.098.902 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

890.098.912 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

80kg

40x6m m125m m

80kg

40x6m m125m m

COMPONENTES

COMPONENTES

80kg

125m m RODAMIENTO 
A BOLAS           

BALL BEARING
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SF-RUSTICO 80 Kit / / KIT SF-RÚSTICO 80

SF-RUSTICO 80 Jointing kit for 2 doors / / Kit de unión para SF-RÚSTICO 80 2 puertas

SF-RUSTICO 80 Fitting set 1 door / / Juego accesorios SF-RÚSTICO 80 para 1 puerta adicional

2 m890.098.900 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

3 m890.098.901 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

890.098.902 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

890.098.912 iron/hierro1 Oxiron black/negro Oxiron

80kg

80kg

40x6m m70mm

80kg

40x6m m70mm

COMPONENTES

COMPONENTES

COMPONENTES
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Cros-section - WALL MOUNT (brick or wood) / / Sección tipo - MONTAJE A PARED (Ladrillo o madera)

A=H-44

19
6

A

90

H

37

42
34

10

RUSTICO 80G

A=H-43

10

RUSTICO 80
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Upper rail kit + lower guide S70 / / Kit carril superior + guía inferior S70

Derailment S70 / / Anticabeceo - Antidescarrilamiento S70

S70 Hardware set - 16 mm. 1 Door / / Kit de herrajes S70 - 16 mm. 1 Puerta

2 m

3 m

2 m

2 m

3 m

2 m

521.672.321

521.673.321

521.672.322

521.672.378

521.673.378

521.672.381

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

5

5

5

5

natural anodized/plata mate

natural anodized/plata mate

mat white/blanco mate

oak/roble francés

oak/roble francés

mat black/negro mate

3 m

3 m

521.673.322

521.673.381

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

mat white/blanco mate

mat black/negro mate

4 m

4 m

521.674.321

521.674.378

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

natural anodized/plata mate

oak/roble francés

4 m

4 m

521.674.322

521.674.381

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

mat white/blanco mate

mat black/negro mate

521.182.070 plastic/plástico1 grey/gris

16 mm521.177.S70 several/varios1 several/varios
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S70 Central self-closing system / / Amortiguador de cierre central GSO S70

S70 left & right self-closing system / / Amortiguador de cierre izq.+dch. S70

25 kg

40 kg

521.725.583

521.740.583

several/varios

several/varios

1

1

several/varios

several/varios

several/varios25 kg521.625.583 several/varios1

several/varios40 kg521.640.583 several/varios1

several/varios60 kg521.660.583 several/varios1
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Upper rail kit + lower guide S80 / / Kit carril superior + guía inferior S80

Derailment S80 / / Anticabeceo - Antidescarrilamiento S80

S80 Hardware set - 16-19 mm. 1 Door / / Kit de herraje S80 - 16-19 mm. 1 Puerta

2 m

2 m

3 m

4 m

3 m

2 m

2 m

3 m

4 m

3 m

521.682.322

521.682.321

521.683.321

521.684.321

521.683.322

521.682.381

521.682.378

521.683.378

521.684.378

521.683.381

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

mat white/blanco mate

natural anodized/plata mate

natural anodized/plata mate

natural anodized/plata mate

mat white/blanco mate

mat black/negro mate

oak/roble francés

oak/roble francés

oak/roble francés

mat black/negro mate

4 m

4 m

521.684.322

521.684.381

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

5

5

mat white/blanco mate

mat black/negro mate

521.182.080 plastic/plástico1 grey/gris

16- 19 mm521.177.S80 several/varios1 several/varios
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S80 Hardware set - 16-19 mm RD / / Kit rodadura GIO S80 1 puerta

16- 19 mm521.173.S80 several/varios1 several/varios

GS80 Upper rail / / Guía superior Nova GIO S80

GIO80 Lower rail / / Guía inferior cerrada GIO S80

3 m

3 m

3 m

3 m

521.317.322

521.317.321

521.317.381

521.317.378

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

1

1

white/blanco

natural anodized/plata mate

mat black/negro mate

oak/roble francés

3 m

3 m

3 m

3 m

521.127.322

521.127.321

521.127.381

521.127.378

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

1

1

white/blanco

natural anodized/plata mate

mat black/negro mate

oak/roble francés



84

GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.8 / GUÍAS

S80 Central self-closing system / / Amortiguador de cierre central S80

S80 left & right self-closing system / / Amortiguador de cierre izq.+dch. S80

25 kg

40 kg

521.825.583

521.840.583

several/varios

several/varios

1

1

grey/gris

grey/gris

grey/gris25 kg521.825.583 several/varios1

grey/gris40 kg521.840.583 several/varios1

grey/gris60 kg521.860.583 several/varios1
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Door stop (80x12) S80 / / Batiente jamba (80x12) S80

2,75 m

2,75 m

2,75 m

2,75 m

021.684.381

021.684.358

021.684.322

021.684.304

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

6

6

6

6

mat black/negro mate

oak/roble francés

mat white/blanco mate

natural anodized/plata mate

Door stop (70x12) S70 / / Batiente jamba (70x12) S70

2,75 m

2,75 m

2,75 m

2,75 m

2,75 m

021.674.381

021.674.385

021.674.358

021.674.322

021.674.304

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

6

6

6

6

6

mat black/negro mate

bronce/bronce brillo repulido

oak/roble francés

mat white/blanco mate

natural anodized/plata mate

Fixing plate profile S70 / / Pieza de anclaje Perfil S70

Fixing plate profile S80 / / Pieza de anclaje Perfil S80 y Batiente 70x12, 80x12 mm

24 mm521.196.770 aluminium/aluminio50 mat black/negro mate

30 mm521.196.780 aluminium/aluminio50 mat black/negro mate
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2,7 m

2,7 m

2,7 m

2,7 m

961.463.381

961.463.321

961.463.322

961.463.378

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

1

1

mat black/negro mate

natural anodized/plata mate

mat white/blanco mate

oak/roble francés

2,7 m

2,7 m

2,7 m

2,7 m

961.145.381

961.145.321

961.145.322

961.145.378

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

aluminium/aluminio

1

1

1

1

mat black/negro mate

natural anodized/plata mate

mat white/blanco mate

oak/roble francés

RT handle profile 16 mm / / Perfil tirador puertas correderas de hoja RT 16 mm

SMALE FO handle profile 16 mm / / Perfil tirador puertas correderas de hoja FO SMALE 16 mm

Brush (poly bag) / / Cepillo (bolsa)

7 x 6 mm / Bolsa 5,4 m860.160.320 1 grey/gris

7 x 6 mm / Bolsa 5,4 m860.160.302 1 white/blanco



87

GRUPO 8 / HERRAJES PARA CARPINTERÍA 8.8 / GUÍAS

Door stop (80x12) S80 / / Batiente jamba (80x12) S80

316.099.542 plastic-steel/plástico-acero1 several/varios




